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ATA DA sEssÃo PÚBLICA DE. ABERTURADo PRECAo PRESENCIALN.” oI/zoIT.IEESQ

Aos H (onze) dias do mês de abril de zon. às 10h ou (dez mm;) na sala a: mIInIões da Comíszão dz

],Icilaçãu sim a Rua Rua Profa Enema fmunda. 50, Ylanalm da PIraLIcaIm uma mdauc de Sama emana ,
Ceara, rcumnrse & Pregwím s". Edileum de Albuquerque Fernandce.1unlamenle um a cqquc de apolo. para

recsbimenw das declarações e envelopes de propostª de preços e documcmns de hbelIIação das

inlàmsadas Em panicipax dº Pregão Presencial m QOH-IPESQ. cujo obcho é CONTRATAÇÃO DE

SERVYÇOS DE coNsquoRIA PREVIDENCIÁRIA. VIsANnn ATENDER Aos DISPOSITIVOS DAS

PORTARIAS MPS Nº mm E 403%)? E (,OCACÃO DE SOFTWARE DE IN I ERESSE Do INSTITUTO

DI: PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE SANTA QUITÉRIA A Progama
abriu B sesaão & solimmu da: hmmm qu: apmmmsam as declamçõe: de cumpnmemo de hzbllimçãn.

amado dc nmmplência. wmprovaçãc da endereço. declaraçãn que aa enquadrª como microempresa nn

empm—a de pequo pone c envelopes de pmpusxas de preços & douumcmus do hablhtuçàn mesma-I a
documenmçãn exvgída para credenciamento a !IcIIanIe' ARIMA CONSUL roRIA ATUARIAI IINANCEIRA

E MERCADO! ocIcA LTDA. represemada por seu sado sf, Amamdo Rºdrigues Farm ponadur do CPF

41! xmms: Imcíalmemc, cuufcrlu & declaração Ik; cumpnmcnln da.» exigênc as de hnhIlimçãn. amados
de adimplêncla, comprºvaçãº de endsmçn & da: vação qu: se enquadra com MP ou EPF. lendo. a hcímnm.

armam às exlgérmms fm declarada em :. panicmm do certame. Após, Informou que arma o envclnpe de

provosla de preços, Abarca n envelupt de provoua de pmçoa, a propos“ foi colocada & diªpusição de mãos,

para veríl'Icarem :: nIbncalem a propmít devoluda. a Prego 'I-a Informou que a vroposla :cna mun-IAB

quam aos' pactos 'écmms e cnufurme as espchfIczçõcsmimma: enguias. Am: a an' foi venfxcadn que

a proposta, por atender mdas as engéncIas :dIIalícIaª csmvu ªprovada A proposta aprovada ro. !Ida para

conhec. emo de lados & cIassmcadu para a fase de Iam-cs, passando-=D a negociaçãn de menores preços,

Concluída a negue ção, (endºrse os mexam: preçºs apresemado», confronta/Jos com as pmçns máxuun;
ndmvúduá pela Ad maçã», e Iendo aído acenávms a Ryegucvra abnu os cnvelopcs de habilinaçaa da

hmmm: que apresentou os amam preços, pan! matem, auaIIsaf e vcanmr z: doeumemacõcS apresentam.
command“: que asim/n a panvmpnme habnimda Foi Faculmdn a palmm a hmmm: para manífasímac cobre

a Intençãn de Imerpor recursº, a chanle pmenle não mamfesmu a mençãº de mtvposição de mmm. A

ngocira, uma», anunciou a licIlanw que: apreseumu 0 menor preco mmm. que foi a seguimc ARIMA

CONSLLTORIA ATUARIAL FINANCEIRA E MFRCADOLOGYCA LI'DA. cva 07374 237 (mmm,
cºm () vam Imav de R$mmm (Trinca : nim mil, seleccnlns mms). Ao fmaI desu ssh a IIcuamc foi

Informada que davam apresentar a pmposIa em xdeqmndn & Dmpasla ofertada por Iam: m que TDI

vma-dom, no prazº de 24 (uma e quatrº) hnms NadamaIS havendo a reglsuan duas: pormmm a Sissi/x

do Pregão às [UMSmíD (dez hum c quarema : cinco mmmus), :cndn lawmda a plesmuc am que va; mamada

pela Pregoenn E Hºmmes preszmcs, para sum! ácus atentos Ichis,

Suma QuiI ia rc I de ahrIl de ZUI7
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Pregon & ,mmm de Albuquerque Fernandes.7
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